
２０２３年度 帰国生 算数問題 受験番号

１ 次の計算をしなさい。

（１）

（２）

（３）

２ 今年，さち子さんの家では３６ｋｇの梅の実がとれました。この量は，昨年にとれた量の８割にあたります。

昨年，梅の実は何ｋｇとれましたか。

（式）

答 ｋｇ

３ 家から２７００ｍ離れた駅まで行くのに，はじめは毎分６０ｍで歩いていましたが，途中の郵便局から毎分８０ｍの速さ
はな とちゆう

に変えたので，全部で４０分かかりました。家から郵便局まで何分歩きましたか。

（式）

答 分

４ 右の図は３つの円を組み合わせた図形です。それぞれの円の半径は１０ｃｍ，８ｃｍ，２ｃｍです。

円周率は３.１４とします。

（１）半径１０ｃｍの円の面積は何ｃｍ２ですか。

（式）

答 ｃｍ２

（２）斜線部分の面積は何ｃｍ２ですか。

（式）

答 ｃｍ２

５ 右の図１のように，直角三角形ＡＢＣと，辺ＢＣ上に点Ｄがあります。

点ＰはＢを出発して，辺ＢＣ上をＣまで毎秒０.５ｃｍの速さで動きます。

図２は，点ＰがＢを出発してからの時間と，三角形ＡＰＤの面積との関係を

表したものです。

（１）ＢＤの長さは何ｃｍですか。

（式）

答 ｃｍ

（２） aはいくつですか。
（式）

答

（３） bはいくつですか。
（式）

答
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